VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIA NbINTBHUK.

2. 3anoXunTb KpenéxHble nnaHku 1 noBepx nonepeyHou
Oanku asToMobuna 1 BKPYTUTb B HUX BonTbl M8x60.

3. 3anoXuUTb KpenéxXHble nnaHkM 2 B nogpamMmHuK
asTomobumng.

4. BcTaBnTb NEpeaHIo YacTb 3allnTbl NOL NEPELHIO YacTb
NNacTUKOBOrO MblfibHUKa MponuiamMmm B paHee
ycTaHoBneHHble 6onTtbl M8x60.

5. 3akpenuTb 3agHo0 YacTb bontamm M8x20 K KpenéXHbIM
nnaHkam 2.

6. YCTaHOBUTL KpenéxHble CKOOKN 3 B OTBEPCTUA Ha 3aLlmTe
M BKPYTUTb B HUX LUTATHblE DOMThI Yepes MbifibHUK.

7. Bce TOYKM KpenneHus nNpoTaHyThb.

Komnnekraums Kon-Bo
1 | bont M8x20 2 WT.
2 | bont M8x60 3 WwT.
3 | UWanba 8 (ysennyeHHasn) 5 wr.
4 | KpenéxHas nnaHka 1 | 3 wr.
5 | KpenéxHas nnaHka 2 2 WT.
6 | KpenéwHasa ckobka 3 4 wr.

MpOU3BECTU CMa3Ky Kpen&XHbIX 6ONTOB MacroM Unv Apyroi

KOHCEPBHU‘HOHHOI?I KUOKOCTbHO
[ononuuTensHan MHhopMauma Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF5507st
Haval F7 I l'og Boinycka: 2024 - V-15T, 20T
Haval Dargo l'og Beinycka: 2022 - V-20
Sawnta kaptepa u Krr1 e
N

Bec zawutel: 8,1 Kr

Bec komnnekrauuu: 0,18 kr

Paamep sawmTel: 885x680x65

MomeHT 3aTakmn: M6 - 10 H*m

MomeHT 3atxkm: M8 - 15,7 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI W3 CTANWM 1 ANOMWHIARA

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




